

## ДЕКЛАРАЦІЯ

### відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю

«Агрофірма «Козацька»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

41644, Сумська область, Конотопський район, с. Козацьке, 30902752,

директор Супрунов Віктор Федорович, тел.(05447) 62805,

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

факс (05447)62805, E-mail: af.kozatska@gmail.com

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Сумська область, Конотопський район, с. Козацьке

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не укладався  
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Супрунов Віктор Федорович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, бункерах, камерах, колекторах, замкнутому просторі( ємностях, боксах, топках, трубопроводах) (п. 8 Додатку 6 Постанови КМУ від 26 жовтня 2011 року № 1107 в редакції від 07.02.2018 р.)

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання



відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,  
Кількість робочих місць, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм - 2

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

Кількість ділянок - 5  
і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, ділянок, структурних підрозділів)

Інші відомості

Відповідальні особи – Галенко Сергій Васильович, який пройшов навчання з НПАОП 41.0-1.01-79, в «Навчально консультативний центр «Енергія» протокол № 00-192-18 від 19.12.2018 року, Динник Олександр Олексійович, який пройшов навчання з НПАОП 41.0-1.01-79, в «Навчально консультативний центр «Енергія» протокол № 00-192-18 від 19.12.2018р.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

Розроблені та затверджені інструкції з питань охорони праці. Проводяться інструктажі, відповідно до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці НПАОП 0.00-4.12-05. Проводиться навчання та перевірка знань з питань охорони праці працівників, які задіяні на роботах з підвищеною небезпекою. Створена служба з охорони праці (Наказ № 10 від 21 лютого 2017 року) Призначено інженера з ОП Озга Наталію Григорівну, яка пройшла навчання загальним питанням ОП в ТОВ «НКЦ «Енергія» (протокол № 00-320-17 від 08.11.2017 р.

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Наявна експлуатаційна документація на обладнання та устаткування, паспорти на свердловини.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

Працівники забезпечені спец. одягом, спец. взуттям та іншими засобами індивідуального захисту

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Наявна необхідна нормативно-правова та матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

(підпис)



В.Ф.Супрунов  
(ініціали та прізвище)

28 січня 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 30 01 2019 р. N 40.19.59.